

**Аналітична записка**  
**про основні результати виконання Плану заходів на 2019-2020 роки**  
**з реалізації Стратегії розвитку Луганської області**  
**до 2020 року за I квартал 2019 року**

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.10.2016 № 624 затверджено актуалізовану Стратегію розвитку Луганської області до 2020 року (далі – Стратегія).

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів», розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.01.2018 № 30 затверджено План заходів на 2019-2020 з реалізації Стратегії (далі – План заходів).

За підсумками I кварталу 2019 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів.

У звітному періоді передбачено реалізацію 53 проектів регіонального розвитку за 4 стратегічними цілями на загальну суму запланованого обсягу фінансування 1,367 млрд грн, з яких: 1 – виконано у повному обсязі; 21 – знаходяться у стадії виконання; по 31 проводиться інформаційна компанія, здійснюється пошук інвестиційних донорів.

Станом на 01.04.2019 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 612,5 тис грн.

Низький рівень реалізації завдань, визначених Планом заходів, обумовлений в переважній більшості випадків недостатнім фінансуванням. Розпорядженнями голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 30.01.2019 № 76 створено робочу групу з розроблення проектів Стратегії розвитку Луганської області та планів заходів з її реалізації, та від 22.03.2019 № 236 – керівний комітет із стратегічного планування розвитку Луганської області. На сьогоднішній день розроблено проект оновленого Плану заходів та триває процедура його узгодження та затвердження.

**На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення критичної інфраструктури та послуг» в звітному періоді спрямовано 30 проектів, з яких: 11 – знаходяться у стадії виконання, 19 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.**

На реалізацію цих проектів сума запланованого обсягу фінансування складає 972,19 млн грн, що становить 71,12 % від загального запланованого у

I кварталі 2019 року обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2019 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 67 тис грн, або 0,007 % від запланованого на звітний період обсягу.

Важливим напрямом у реалізації стратегічної цілі є *відновлення автодоріг* (загальна вартість проектів на 2019 рік – 342533,0 тис грн), що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя». Дані заходи здійснюються відповідно до Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.04.2016 № 189 (зі змінами).

У рамках реформування дорожньої галузі на баланс управління розвитку та утримання мережі автомобільних доріг області облдержадміністрації передано автодороги загального користування місцевого значення загальною протяжністю 3948,0 км, із них на підконтрольній Україні території області розташовано 2439,0 км.

На даний час перелік об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим у 2019 році знаходиться на погодженні в Комітеті Верховної Ради України з питань бюджету, до якого частково увійшли заходи з реалізації Стратегії. Після його погодження буде проведено процедури закупівель та розпочато роботи.

По проекту *«Реконструкція та модернізація теплових мереж, котелень, будівництво модульних котелень»* (вартість проекту на 2019 рік – 41621,84 тис грн) виконання заходів у звітному періоді не здійснювалося. Проходження опалювального сезону 2018-2019 років обмежило можливість проведення заходів з реконструкції та модернізації об'єктів і мереж теплопостачальних підприємств області.

У напрямку будівництва блочно-модульних котелень для установ, організацій та закладів бюджетної сфери здійснювалися заходи з пошуку інвесторів, зацікавлених в питанні виготовлення проектів будівництва та їх впровадження. Це стосується міст Рубіжне, Кремінна, Золоте і Гірське, в яких здійснюються заходи з децентралізації систем теплопостачання, згідно розроблених програм.

В стадії виконання знаходиться проект *«Відновлення систем централізованого водопостачання та водовідведення Луганської області»* (вартість проекту на 2019 рік – 93006,52 тис грн), в рамках якого передбачається виконання 15 заходів з реконструкції об'єктів та мереж водопостачання та водовідведення.

По заходам *«Будівництво самопливних колекторів у м. Попасна»*, *«Будівництво каналізаційної насосної станції та напірного колектору від мікрорайону ВРЗ до очисних споруд у м. Попасна»* виготовлено проектно-кошторисну документацію, виконання робіт заплановано у 2019 році за рахунок коштів державного та обласного бюджетів.

По заходам «Будівництво очисних споруд в селі Валуйське Станично-Луганського району Луганської області», «Будівництво блочно-модульних очисних споруд у м. Кремінна Луганської області» триває розробка проектно-кошторисної документації. По заході «Реконструкція самопливного каналізаційного колектору L=2700 м по вулицям Південна, Луганська, Мала Садова, Коцюбинського, Садова, Буткова, Зарічна до КНС № 1 в м. Старобільськ Луганської області» триває процедура укладання договору на виконання будівельних робіт.

Ряд заходів надано Мінрегіону з метою їх реалізації за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019-2020 роках, інші запропоновано розглянути керівництву проекту USAID в Україні для отримання міжнародної фінансової допомоги/матеріально-технічної допомоги на їх виконання.

Не виконувався протягом звітнього періоду проект «Будівництво залізничної гілки Білокуракине – Сватове» (вартість проекту на 2019 рік – 100000,0 тис грн). Невиконання заходів проекту та відсутність проектно-кошторисної документації зумовлені відсутністю коштів у ДП «Укрзалізниця» та в Державному бюджеті.

В напрямку реалізації проекту «Відновлення системи надання медичної допомоги III рівня населення Луганської області, будівництво Луганської обласної клінічної лікарні потужністю 360 ліжок» (вартість проекту на 2019 рік – 105000,0 тис грн) відведено земельну ділянку під будівництво Луганської обласної клінічної лікарні. Прийнято розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13.03.2017 № 143 «Про заходи щодо організації робіт з проектування та будівництва Луганської обласної клінічної лікарні за адресою: м. Сєверодонецьк, вул. Сметаніна».

На виконання проекту «Реконструкція системи водопостачання Сватівської обласної психіатричної лікарні» (вартість проекту на 2019 рік – 3940,69 тис грн) підготовлено пакет документів, вироблено проектно-кошторисну документацію, ведеться пошук інвесторів.

В стадії виконання проект «Закупівля обладнання для облаштування лабораторії Луганського обласного протитуберкульозного диспансеру» (вартість проекту на 2019 рік – 15000,0 тис грн), а саме придбано 3 одиниці обладнання: 1 аквадистилятор та 2 стола-мийки на 2 раковини загальною вартістю 67,0 тис грн (0,45 % від запланованої на рік суми).

Виконується проект «Будівництво Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру у м. Рубіжному» (вартість проекту на 2019 рік – 101000,0 тис грн). Згідно рішення Рубіжанської міської ради від 26.07.2017 № 31/8 «Про передачу земельної ділянки Луганському обласному клінічному онкологічному диспансеру», під будівництво зазначеного лікувального профілактичного закладу було виділено земельну ділянку площею 5,0 га із земель комунальної власності за адресою: м. Рубіжне, проспект Московський, навпроти житлового будинку № 23, та зареєстровано право користування земельною ділянкою.

На запит облдержадміністрації отримано пропозицію від компанії VAMED ENGINEERING GmbH, яка провела попередні розрахунки вартості будівництва онкоцентру на 210 ліжок з поліклінікою «під ключ». Орієнтовна вартість об'єкту складає 85,0 млн євро, в тому числі 52,0 млн євро – будівництво та інженерні споруди, 33,0 млн євро – медичне та немедичне обладнання, меблі та приладдя.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04.09.2017 № 625 створено робочу групу з питань будівництва ЛОКОД у м. Рубіжному, до складу якої разом із представниками структурних підрозділів обласної державної адміністрації увійшли представники громадської організації «Українське лікарське товариство». На даний час триває пошук коштів.

Протягом I кварталу 2019 р. проект *«Забезпечення автомобілями швидкої медичної допомоги Луганського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»* (вартість проекту на 2019 рік – 73295,83 тис грн) не виконувався через відсутність фінансування. Здійснено звернення до Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення додаткових коштів.

В стадії виконання проект *«Відновлення фактичної роботи Луганського обласного центру соціально-психологічної допомоги, що розташований за адресою: Луганська обл., Кременський район, с. Михайлівка»* (вартість проекту на 2019 рік – 3700,0 тис грн). Попередньо заплановане відновлення роботи центру у цілодобовому форматі в селищі Михайлівка Кременського району визнано недоцільним через відсутність необхідної інфраструктури у селищі та складність подальшого утримання обраного варіанту приміщення. З IV кварталу 2018 року установа розташована та працює в денному форматі за адресою: просп. Гвардійський, буд. 30, м. Северодонецьк. Психологом та соціальним педагогом ведеться робота в індивідуальному та груповому вигляді стаціонарно та у виїзному форматі. Продовжується робота щодо пошуку приміщення для відновлення повноцінної діяльності установи із цілодобовим перебуванням клієнтів у місті Северодонецьк. Також, ведеться робота із міжнародними партнерськими організаціями щодо подальшої підтримки у проведенні ремонтних робіт та устаткування обраного приміщення

Виконується проект *«Розвиток та впровадження інноваційних соціально-реабілітаційних послуг на базі комунальної установи «Луганський обласний центр соціальної реабілітації для дітей-інвалідів «Відродження» (Луганська область, м. Кременна, вул. Підвільшанська, 73)»* (вартість проекту на 2019 рік – 21550,0 тис грн). В 2017 році в м. Кременна відновлено роботу Центру в орендованих приміщеннях площею 27 м<sup>2</sup>, що не дозволяє надавати реабілітаційні послуги всім потребуючим. На даний час опрацьовується питання щодо будівництва нового приміщення Центру за всіма вимогами будівельних нормативів та умов надання реабілітаційних послуг. Ведуться перемовини з керівництвом м. Рубіжне щодо виділення майданчику під будівництво. Остаточні розрахунки стосовно вартості проектно-кошторисної документації та загальної вартості будівельних робіт не проведено.



Протягом I кварталу 2019 року не виконувався проект «*Запровадження електронного документообігу в архівних установах області*» (вартість проекту на 2019 рік – 1310,40 тис грн), який передбачає придбання комп'ютерного обладнання, впровадження електронного документообігу та створення електронного архіву документів, через відсутність фінансування.

Не виконувався проект «*Покращення доступу до якісної освіти для дітей з особливими потребами*» (вартість проекту на 2019 рік – 10000,0 тис грн) у звітному періоді через відсутність фінансування.

Проект «*Створення на базі відділення відновлювального лікування Білокуракинської центральної районної лікарні міжрайонного реабілітаційного центру для надання кваліфікованої і більш розширеної допомоги усім категоріям населення Білокуракинського району та інших районів Луганської області*» (вартість проекту на 2019 рік – 2713,07 тис грн) у звітному періоді не виконувався, через відсутність коштів у бюджеті Білокуракинського району та об'єднаних територіальних громад. Проводиться робота по пошуку альтернативних джерел фінансування.

По проекту «*Модернізація стадіону «Хімік», м. Рубіжне*» (вартість проекту на 2019 рік – 7500,0 тис грн) розроблено ескізний макет, однак кошти на розробку проектно-кошторисної документації в міському бюджеті м. Рубіжне, в підпорядкуванні якого перебуває стадіон та яке згідно ст. 89 Бюджетного кодексу має здійснювати витрати на його функціонування, відсутні.

Проекти «*Модернізація стадіону «Хімік», м. Северодонецьк*» (вартість проекту на 2019 рік – 25000,0 тис грн), «*Будівництво залу єдинокорств на території комунальної установи «Луганський обласний фізкультурний центр «Олімп», м. Кремінна*» (вартість проекту на 2019 рік – 20000,0 тис грн), «*Створення умов для розвитку водних видів спорту (СДЮСТШ ВВС «Садко»)*» (вартість проекту на 2019 рік – 5000,0 тис грн) подано на конкурс проектів, які можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році. Станом на 01.04.2019 зазначені проекти регіональною комісією не оцінені.

**На реалізацію стратегічної цілі № 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» в поточному році спрямовано 7 проектів, з яких: 3 – в стадії виконання, 4 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.**

На впровадження цих проектів сума запланованого обсягу фінансування складає 180,85 млн грн, що становить 13,23 % від загального запланованого у I кварталі 2019 року обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2019 здійснення витрат за проектами стратегічної цілі № 2 не відбувалось.

Проект «*Будівництво очисних споруд господарсько-побутових стічних вод м. Северодонецька*» (вартість проекту на 2019 рік – 120000,0 тис грн) у

першому кварталі 2019 року не виконано через відсутність фінансування на звітну дату. Виконання проекту заплановано протягом 2019 року.

Проект *«Створення прозорого соціального офісу»* (вартість проекту на 2019 рік – 25500,0 тис грн) протягом звітнього періоду не виконувався. На даний час відсутня ПКД, відсутнє фінансування, проект потребує залучення інвестицій.

В стадії виконання проект *«Створення сприятливих умов для перебування та отримання якісної освіти в навчальних закладах району»* (вартість проекту на 2019 рік – 11263,03 тис грн), по якому розроблено проектно-кошторисну документацію та подано документи на конкурс для фінансування за рахунок ДФРР та до Українського фонду соціальних інвестицій.

Не здійснювалися заходи по проекту *«Створення нового освітнього простору та покращення умов навчально-виховного процесу в Міловській гімназії розташованій за адресою: смт. Мілове, вул. Шкільна, 1 Міловського району Луганської області»* (вартість проекту на 2019 рік – 10399,99 тис грн), у зв'язку з відсутністю фінансування, проект подано на конкурс ДФРР на 2019 рік та 3 пул Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.

По проекту *«Покращення якості надання освітніх послуг в сільській місцевості Білокуракинського району»* (вартість проекту на 2019 рік – 1450,0 тис грн) в звітному періоді здійснено підготовчі заходи для поточного ремонту 2 шкіл, який буде здійснюватись за кошти місцевого бюджету.

Не виконувався проект *«Реконструкція приміщень шкіл під дитячі садки»* (вартість проекту на 2019 рік – 2500,0 тис грн), оскільки демографічна динаміка в с. Дем'янівка Білокуракирського району має негативну тенденцію та з цієї причини відкриття дитячого садка є недоцільним.

Не виконувався у звітному періоді проект *«Створення опорного навчального закладу на базі Біловодської гімназії та організація експериментальної та науково-дослідницької діяльності в умовах нового освітнього округу»* (вартість проекту на 2019 рік – 9741,0 тис грн) через відсутність фінансування.

**На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку»** у поточному році спрямовано 9 проектів, з яких: 1 – виконані у повному обсязі, 4 – знаходяться у стадії виконання, 4 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.

На впровадження цих проектів сума запланованого обсягу фінансування 167,0 млн грн, що становить 12,22 % від загального запланованого у I кварталі 2019 року обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2019 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 437,5 тис грн, або 0,26 % від запланованого на рік обсягу.

Протягом звітнього періоду не виконувався проект *«Створення індустріального парку (технопарку) на території Лисичансько-Северодонецько-Рубіжанського промислового вузла Луганської області, який зможе забезпечити розширення потенційних економічно вигідних зв'язків»*

*співробітництва науки і виробництва»* (вартість проекту на 2019 рік – 9741,0 тис грн) через відсутність фінансування.

Виконується проект *«Створення бізнес-інкубатора»* (вартість проекту на 2019 рік – 2000,0 тис грн). Триває робота щодо попередньої оцінки можливостей створення бізнес-інкубатора на території області. У звітному періоді кошти на реалізацію проекту не використовувалися.

Не виконується проект *«Відновлення зрошувальних систем в Білокуракинському та Новопсковському районах Луганської області»* (вартість проекту на 2019 рік – 23000,0 тис грн). Протягом I кварталу 2019 роботи по відновленню зрошувальних систем не проводились у зв'язку з тим, що на запит Регіонального офісу водних ресурсів у Луганській області Державним агентством водних ресурсів України рівня було відмовлено у виділенні коштів з державного бюджету.

В стадії виконання проект *«Створення сільськогосподарського кооперативу по збору молока у населення району та переробці м'ясо-молочної продукції»* (вартість проекту на 2019 рік – 1300,0 тис грн), триває процедура створення кооперативу в с. Плотина Станично-Луганському районі, проводиться пошук приміщення для його розміщення.

Не виконується станом на 01.04.2019 проект *«Надання на безповоротній основі прямої фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва»* (вартість проекту на 2019 рік – 20000,0 тис грн). Механізм такої фінансової підтримки малого та середнього підприємництва не впроваджується через дефіцит обласного бюджету.

Виконується проект *«Надання фінансової підтримки суб'єктам підприємництва шляхом часткової компенсації з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються банками»* (вартість проекту на 2019 рік – 1000,0 тис грн). У I кварталі проведено роботу щодо внесення змін до Порядку, якими передбачено скорочення переліку документів, які подаються на конкурс підприємницькими структурами, та розширення критеріїв їх оцінки для більш об'єктивного визначення переможців конкурсу. Проведення конкурсу серед суб'єктів малого та середнього бізнесу заплановане у II півріччі 2019 року.

На виконання проекту *«Впровадження сучасних методів та технологій у сфері поводження з твердими побутовими відходами»* (вартість проекту на 2019 рік – 110200,0 тис грн) передбачено будівництво п'яти смітеперевантажувальних станцій та центрального об'єкта поводження з відходами, придбання техніки для місць видалення відходів. В I кварталі 2019 року триває розробка техніко-економічного обґрунтування будівництва центрального об'єкта поводження з відходами на території області.

По проекту *«Відновлення гідрологічного і санітарного стану річки Борова з реконструкцією існуючої водозливної греблі»* (вартість проекту на 2019 рік – 7500,0 тис грн) заходи не здійснювалися у зв'язку з відсутністю фінансування, виконання заходу заплановане протягом 2019 року.

Виконано проект *«Розробка програми моніторингу довкілля Луганської області»* (вартість проекту на 2019 рік – 500,0 тис грн, фактична сума

фінансування – 437,50 тис грн). Розроблено проект програми та розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 31.07.2018 № 579 затверджено Регіональну цільову програму моніторингу довкілля Луганської області на період до 2022 року.

**На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру»** в поточному році спрямовано 7 проектів, з яких: 3 – знаходяться у стадії виконання, 4 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.

На впровадження цих проектів сума запланованого обсягу фінансування складає 46,83 млн грн, що становить 3,43 % від загального запланованого у I кварталі 2019 року обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2019 року сума вибраних коштів за проектами склала 108,0 тис грн, або 0,23 % від запланованого на звітний період обсягу.

Станом на 01.04.2019 не виконується проект *«Будівництво мереж зовнішнього електропостачання сел. Боброво»* (вартість проекту на 2019 рік – 11732,39 тис грн) через відсутність фінансування. Проектно-кошторисна документація відсутня.

Не здійснювались заходи проект *«Середній ремонт проїзної автомобільної дороги загальною площею 830,34 м<sup>2</sup>»* (вартість проекту на 2019 рік – 357,76 тис грн) через відсутність фінансування. Проектно-кошторисна документація відсутня.

Не виконується проект *«Побудова та технічна модернізація системи централізованого оповіщення Луганської області»* (вартість проекту на 2019 рік – 584,96 тис грн) через відсутність фінансування. Проектно-кошторисна документація відсутня.

На виконання проекту *«Будівництво телевежі у Попаснянському районі»* (вартість проекту на 2019 рік – 24000,0 тис грн, сума видатків склала 108,0 тис грн) у звітному періоді комунальним підприємством «Інноваційно-інформаційний центр» за власні кошти проведено аналітичну та дослідницьку роботу.

Протягом 2018 року замовником використано 584,0 тис грн власних коштів на розроблення проектно-кошторисної документації та проектною документації для відведення земельної ділянки для будівництва радіотелевізійної передаючої станції.

По проекту *«Виробництво паливних брикетів для обігріву промислових площ підприємства та місцевого населення»* (вартість проекту на 2019 рік – 6500,0 тис грн) заходи не здійснювались через відсутність фінансування.

На виконання проекту *«Відновлення роботи Луганського обласного центру роботи з жінками»* (вартість проекту на 2019 рік – 750,0 тис грн) Департаментом соціального захисту облдержадміністрації налагоджено співпрацю із громадською організацією «Центр спільного розвитку «Дієва громада», якою реалізується проект за підтримки Українського жіночого фонду



зі створення Луганського обласного гендерного ресурсного центру. Проект впроваджується із січня по липень 2019 року. Його напрацювання можуть стати базою для подальшого відновлення Луганського обласного центру роботи з жінками, оскільки станом на 01.04.2019 заклад не перереєстровано на підконтрольну територію області. Для перереєстрації необхідно визначити приміщення, де буде розташовуватися установа, однак, через відсутність коштів в обласному бюджеті для оренди приміщення та подальшої оплати праці фахівців це є проблематичним.

На виконання проекту *«Відновлення роботи обласного соціального центру матері та дитини»* (вартість проекту на 2019 рік – 2900,0 тис грн) Департаментом соціального захисту облдержадміністрації продовжується робота щодо пошуку приміщення для відновлення повноцінної діяльності установи із цілодобовим перебуванням клієнток. Станом на 01.04.2019 установу не перереєстровано на підконтрольній українському Уряду території. Для перереєстрації необхідно визначити приміщення, де буде розташовуватися установа. Однак, ситуація ускладнюється обмеженістю приміщень та будівель, придатних для розміщення на їх базі установи подібного спрямування.

Стан виконання за I квартал 2019 року Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року у розрізі кожного проекту наведено в окремому додатку.

В.о. директора Департаменту  
економічного розвитку,  
зовнішньоекономічної діяльності  
та туризму облдержадміністрації



**Л. АХТИРСЬКА**